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Сторінка курсу є в системі Moodle.

здоров’я індивідуальне, групове та популяційне, фактори 

формування професійних, організаційних та методичних 

діяльності фахівця сфери здоров’я людини та фізичного 

проведення просвітницької роботи з питань оздоровлення населення 



Після вивчення нашої дисципліни у Вас буде сформовано такі якості

Загальні Спеціальні
❑здатність здійснювати аналіз, синтез, оцінювання певних 

ситуацій та завдань з метою виявлення шляхів для 

розв’язування та випрацьовувати рішення;

❑приймати обґрунтовані рішення, діяти етично, соціально 

відповідально, а також займати активну громадську та життєву 

позицію;

❑навички пошуку необхідної інформації, її аналізу та 

критичного осмислення;

❑здібності до професійного спілкування, знання нормативних і 

правових документів у сфері збереження та зміцнення здоров’я, 

креативність і здатність адаптуватися до нових ситуацій у 

педагогічній діяльності.

❖виконувати комплекс оздоровчих технологій 

відповідно до потреб людини, відновлення 

нормального самопочуття та працездатності;

❖адекватний пошук шляхів покращення якості 

оздоровчо-рекреаційних послуг та застосовувати 

принципи організаційного управління;

❖навички професійної реабілітації, які 

допомагають особі зрозуміти власні потреби у 

здоровому способу життя, профілактиці перевтоми, 

захворювань, травм.

❖розробка та обґрунтування технологій фізичної 

рекреації, мотивування різних верств населення до 

здорового способу життя та оздоровчо-рекреаційної 

рухової активності.



Понятійна основа фізичної рекреації.

Характеристика сфери рекреації у фізичній культурі.

Засоби фізичної рекреації.

Особливості організації рекреаційно-оздоровчої діяльності  населення.

Методи фізичної рекреації.

Фізична рекреація та здоров’я населення.

Показники здорового способу життя, можливостей його реалізації

Методи визначення рухової активності.

Основи проведення рекреаційно-оздоровчих занять.

Оздоровче тренування із застосуванням циклічних вправ.




